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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sportovní boss Miroslav Černošek půjde před
soud
Jeden z nejvlivnějších mužů
českého sportovního marketingu Miroslav Černošek byl obžalován z
pokusu o zvýhodňování věřitele, za což může jít až na osm let do
vězení. Spis muže, který v Prostějově vybudoval tenisový klub
evropského významu a špičkové basketbalové družstvo, je již u
soudu. Černošek vinu popírá. Informuje o tom dnešní vydání
středomoravské Mladé fronty Dnes (MfD).

    Obžaloba Černoškovi vyčítá, že v letech 1997 a 1998 jako jednatel společnosti Tenis Komerc
splatil čtyřicetimilionový dluh Bance Haná a na Dopravní stavby IES převedl hotel Tenis Club v
Prostějově, přičemž na další věřitele, Českou pojišťovnu či Pragobanku nezbylo. Přitom jim Tenis
Komerc, který skončil v konkurzu, dluží 60 milionů korun, píše MfD.

    "Máme podezření, že dluhy uhradil v době, kdy věděl, že společnost nebude mít peníze a nebude
schopná platit závazky dalším věřitelům. Při vyšetřování obviněný využil svého práva, nevyjadřoval
se a nevypovídal," řekl deníku prostějovský státní zástupce Ondřej Frgal.

    Černošek odmítá, že by se dopustil něčeho protizákonného. "Cítím se nevinen. Celý případ však
není u konce, takže se nechci příliš vyjadřovat. Důkazy o své nevině případně předložím až u soudu,"
řekl MfD.

    Uspořádat v Prostějově spravedlivý proces však bude zřejmě problém. Projednání obžaloby na
Černoška podle deníku odmítli tři soudci, protože se cítí podjatí. "K tomuto rozhodnutí mě vedly
osobní důvody, neboť mimo jiné mám téměř příbuzenský vztah k jednomu z poškozených subjektů,"
uvedl soudce Petr Vrtěl. Případu se vzdali i soudci Antonín Werner a Pavel Marčík. "... s panem
Černoškem se dobře znám a tykáme si. Také kolega Marčík se s ním zná od dětství," řekl deníku
Werner. Předseda soudu Vladimír Váňa má tento týden dovolenou, takže se nemohl vyjádřit, jak
bude situaci řešit.

    Černošek je mimo jiné spolumajitelem společnosti Česká sportovní, která drží marketingová práva
Českého olympijského výboru, zastupuje řadu známých sportovců, například Jana Železného,
Romana Šebrleho, Jaromíra Jágra (v Česku) či Šárku Kašpárkovou, a organizuje některé významné
sportovní podniky - Zlatou tretru a Davis Cup.
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